



## 2017年7月3日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，继我们就恐怖分子多次袭击阿拉伯叙利亚共和国平民的问题写信给你之后，我想通知你，7月2日(星期日)上午，武装恐怖团体又在大马士革实施了一次恐怖主义行为，他们在该市居民区部署了三辆装满爆炸物的车辆。其中一辆车在 Bab Tuma 地区的 Ghadir 广场爆炸，导致 20 人丧生，数十名无辜妇女和儿童受伤。这些恐怖团体还不分青红皂白地向叙利亚首都发射一连串的导弹和炮弹，而有些国家却喜欢把它们称为“温和武装团体”。

过去几天，美国、英国和约旦支持的武装恐怖团体数十次袭击德拉市，特别是 Kashif 居民区。大约有 40 人丧生，其中大多为儿童和妇女，还有 100 多名手无寸铁的平民在家中受伤。袭击还对爆炸罪发生之地的公共和私人财产、家园和居民区造成物质损失。那些口口声声称它们关切叙利亚人的生命和财产的国家 and 当事方，包括秘书长叙利亚问题特使办公室，甚至没有发表一次声明来谴责这些袭击行为，我们对此并不感到惊讶。

这些野蛮行径暴露了美国政府机构及其在本区域的恐怖主义代理机构发起的运动的性质。如往常一样，上述爆炸事件发生在预定举行阿斯塔纳和日内瓦会议之前几天。爆炸发生前，美国政府还发出最近一轮威胁，包括指控叙利亚打算使用化学武器，这种指控是虚假的，纯属编造，也是愚蠢的。阿拉伯叙利亚陆军及其同盟在恢复阿拉伯叙利亚共和国全境的安全和稳定方面取得了重大进展，武装恐怖团体在这些进展面前正在土崩瓦解，但美国政府和武装恐怖组织的其他支持者发起的政治和媒体运动显然旨在鼓舞武装恐怖团体的士气。美国发起的这场运动也向恐怖团体发出这一明确的信号，即它们可在美国的公开保护下在叙利亚使用化学武器。叙利亚已断然否认它在 Ayn Tarma 使用氯气，并重申，任何这样的言论都只不过是谎言而已。

阿拉伯叙利亚共和国重申，国际社会必须在打击恐怖主义的战争中团结起来。对训练、庇护、资助和武装恐怖分子并为其提供资金的国家 and 行为者视而不见，不管使用什么理由，都是不可原谅的。叙利亚还强调，必须惩罚那些最近被揭露



的、明显参与支持恐怖主义和在伊拉克和伊凡特伊斯兰国、努斯拉阵线及有关联组织对叙利亚和世界其他地区发动战争时为其提供保护的国家和行为者。叙利亚还强调，庇护恐怖分子及其支持者的行为公然违反《联合国宪章》，直接威胁到国际安全与和平，并且破坏安全理事会关于反恐怖主义的各项决议。

现在是时候由安全理事会对所有协助恐怖主义罪行的人采取严厉措施。安全理事会成员庇护那些支持在叙利亚实施恐怖主义的人，安理会的某些西方国家成员满足于发表关于打击恐怖主义的华而不实的空洞讲话，这在道德上已不再可接受。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

公使衔参赞

临时代办

卢艾·法鲁赫(签名)

---